
Janja Garnbret z mislimi
že tik pod Olimpom
v

Športno plezanje Slovenska plezalka cilja na drugo zlato olimpijsko odličje v kombinaciji
težavnosti in balvanov, temu je podredila celoten potek priprav. Slovenija lovi še štiri vozovnice

LJUBLJANA Že nekaj časa je

znano, kaj si je najuspešnejša
slovenska in svetovna športna
plezalka Janja Garnbret izbra-

la za naslednji tekmovalni cilj.
Prva favoritinja poletnih olim-
pijskih iger v Parizu bo 6. av-

gusta v dvorani plezalnega cen-
tra v pariškem predmestju Le

Bourget začela boj za drugo zla-
to olimpijsko odličje.

»V Parizu ne bo nič lažje zma-
gati kot v Tokiu, mi bo pa vse-
kakor nekoliko lažje, saj vem,

kako vse deluje, olimpijska vas
in drugo. V Parizu bodo znova

navijači, ki jih v Tokiu zaradi
koronavirusa ni bilo, « je pove-
dala Garnbret, ki je 12. marca
dopolnila 25 let. Olimpijsko vo-
zovnico si je kot edina Sloven-
ka priborila avgusta v Bernu na
svetovnem prvenstvu.

Lepi spomini na Pariz
Na Pariz ima lepe spomine. Le-

ta 2016 je tam kot 17-letnica
osvojila prvega od osmih na-
slovov svetovne prvakinje, tak-
rat je slavila v težavnosti. Upa,
da se bo tudi letos iz Pariza vrni-

la z lepimi spomini.
Olimpijskemu cilju sta s tre-

nerjem Romanom Krajnikom v
celoti podredila potek priprav.
Rutino treningov je popestrila

z odhodom v Tokio, kjer je pre-
živela tri tedne. V Azijo bo zno-

va odpotovala prihodnji teden,
ko bo po načrtih nastopila na
uvodnih tekmah svetovnega
pokala na Kitajskem. Plezalci se
bodo v balvanskem plezanju
merili od 8. do 10. aprila v Keqi-

aou, v težavnostnem pa od 12.

do 14. aprila v Wujiangu.
V svetovnem pokalu pred Pa-

rizom načrtuje tudi nastop v
Innsbrucku, kjer bosta od 26.
do 30. junija na sporedu tekmi
v težavnosti in balvanih, kom-
binacija teh dveh disciplin bo
na sporedu OI. Hitrost pa bo le-
tos v Parizu samostojna disci-
plina, medtem ko je bila v Tokiu
vključena v kombinacijo s te-
žavnostjo in balvani. Slovenci
že tradicionalno niso privržen-
ci tega plezalnega sprinta.

Ker se je Garnbret že uvrsti-
la na OI , Korošica na dodatnih
kvalifikacijah maja v Šangha-

ju in junija v Budimpešti ne bo
tekmovala.

Lovijo še štiri kvote
Tam bodo normo za nastop na
olimpijskih igrah lovili ostali
slovenski plezalci. Slovenija ima

v ženski konkurenci še dve kvo-
ti, toliko jih je na razpolago tu-
di med moškimi tekmovalci.
Eden glavnih ciljev selektorja
Gorazda Hrena je ravno ta, da
bi razširili olimpijsko ekipo.

»Glavni cilji so povezani z olim-
pijskimi igrami in z njimi pove-
zanimi kvalifikacijami. Glede
na olimpijsko leto je svetovni

pokal nekoliko v ozadju, ampak
bomo vseeno tudi tja šli ‘na pol-
no’. Definitivno si pa želimo, da
Janja ne bo šla na OI sama. «

Za še eno olimpijsko vozov-
nico v ženski konkurenci v
kombinirani disciplini težav-
nost -balvani so bosta potego-
vali Vita Lukan in Mia Krampi,

trenutno poškodovani pa sta še
Sara Čopar in Lučka Rakovec.

Pri moških so kandidati za dve
mesti Luka Potočar, Anže Pe-

harc, Zan Lovenjak Sudar in

Martin Bergant.

V Kopru spet septembra
O ciljih in programu so plezal-
ci v četrtek spregovorili v Lju-
bljani na sedežu Planinske zve-
ze. Tam so napovedali tudi, da
bo Koper spet gostil svetovni
pokal. Tekma v težavnosti bo 6 .
in 7. septembra.

Po OI in pred Koprom bo ne-
koliko v senci pestrega tekmo -

valnega dogajanja z olimpijskim
vrhuncem potekalo evropsko
prvenstvo v težavnosti, balva-
nih in hitrosti športnega pleza-
nja. To bo od 24. avgusta do 1.
septembra v Villarsu v Švici.
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